

2025 Год защитника отечества

80-летие Победы в Великой Отечественной войне



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ: Крещение Господне **стр. 2-3**

2024 год на страницах "Светлого пути"

cmp. 4-6

Большая перемена **стр. 7-8**

Календарь 2025

cmp. 9





bagaevka-press.ru

Общественно-политическая газета Багаевского района. Основана в августе 1933 года

№ 1 (11025) 17 января 2025 г.



В преддверии Нового года глава Администрации Багаевского района Александр Черных устроил традиционную встречу со стипендиатами

ествование талантливых детей не только способствует развитию их способностей, но и мотивирует к участию в интеллектуально-развивающей деятельности, формирует культуру отдыха. За годы существования этой традиции стипендии удостоены более 300 учащихся школ и организаций дополнительного образования района. Среди них — участники международных, всероссийских, региональных и муниципальных конкурсов, олимпиад, активисты, творческие ребята, поисковики, волонтеры, спортсмены.

ествование талантливых де- В праздничной атмосфере за общим тей не только способствует столом собрались талантливые дети, развитию их способностей, но чтобы поделиться своими идеями и вирует к участию в интеллек- планами.

"Усердно учитесь и развивайте свои таланты!" - пожелал **Александр Черных** ученикам.

Стипендиаты получили от главы новогодние сувениры и сладкие подарки, которые стали символом надежды и благополучия в новом году. Пусть 2025 год принесет ребятам успех и новые возможности для самовыражения и достижения высот.



В Ростовской области стартовал Год защитника Отечества, установленный президентом России Владимиром Путиным

января в музыкальном театре донской столицы состоялось открытие Года защитника Отечества в Ростовской области. Глава региона Юрий Слюсарь отметил, что намечено большое количество разных мероприятий: культурных, социальных, спортивных, военных.

- Эти мероприятия не только про празднование. Это, конечно, про память наших дедов и прадедов, которые защищали Родину с оружием в руках. Для нас большая честь быть частью народа-победителя, большая ответственность. Задача - перед ними, перед их памятью, перед нашими детьми, следующими поколениями - эту честь и славу сохранить, - сказал Юрий Слюсарь.







Врио губернатора Юрий Слюсарь пообщался с ветеранами и участниками спецоперации, особые слова благодарности адресовал родным и близким военнослужащих.

В Ростовской области стартует программа «Время героев». Для героев СВО школьники Багаевской СОШ №2 провели акцию «Рождественская посылка солдату». Ребята собрали теплые носки и написали письма с новогодними поздравлениями и Рождеством. В письмах они желали воинам мужественно бить врага и в новом году вернуться домой с Победой.